
 
ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO
INSTITUTO DE CIÊNCIA POLÍTICA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, realizada
no primeiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e
quinze minutos, de modo remoto por meio da Plataforma Microsoft Teams, sob a
presidência da Professora Marisa von Bülow, Diretora do Instituto de Ciência Política.
Presentes Docentes/Membros: Adrián Albala, André Borges, Denilson Bandeira, Érika
Amusquivar, Frederico Bertholini, Graziela Dias Teixeira, Gustavo Mesquita, Joscimar
Silva, Marilde Loiola, Michelle Fernandez, Pablo Holmes, Rebecca Abers, Thiago
Trindade, Vladimir Puzone. Representante Técnico-Administrativo: Cristiano
Chimpliganond. Representantes da Graduação: Pedro Henrique Pinto Araujo.
Representação Discente da Pós-Graduação: Ana Vaz. Ausências justificadas: Flávia
Biroli e Ricardo Caldas. A Presidente do Conselho deu início à reunião às 09:15,
dando boas-vindas a todos os participantes. Foi confirmada a presença de número
suficiente de membros para a validação das deliberações da reunião. 1. Informes:
1.1. Informes da Direção: Impermeabilização das Fachadas do Prédio: as obras de
impermeabilização na parte de alvenaria do Prédio estão em fase de finalização e
em breve será iniciada a impermeabilização das esquadrias do Prédio. Apresentação
da nova Estagiária: a estagiária Yara está recebendo as informações (textos, fotos,
vídeos) dos docentes e dos grupos de pesquisa para alimentar o novo site do IPOL.
Eventos no IPOL: a Direção agradeceu o apoio do CAPOL e da Profa. Érika no evento
de recepção aos calouros. A colação de grau será realizada na próxima sexta-feira,
08/11. Os eventos realizados no IPOL contaram com um bom público e a Direção
agradeceu o apoio dos docentes. Concurso para Docentes: O Edital de Cronograma
da Prova Escrita de Conhecimentos e a Comissão Examinadora foi publicado no site
do DGP ontem, 31/10/2024. Semana Universitária: o professor Thiago parabenizou o
professor Frederico pela excelente condução da organização da Semana
Universitária e reforçou aos colegas da tradição de o IPOL dispensar os alunos de
suas aulas para poderem participar das atividades da Semuni. 1.2. Informes da
Comissão de Planejamento e Orçamento: a reunião da CPO foi agendada para a
próxima terça (05/11) às 09 horas, para definição dos empenhos a serem feitos
considerando o encerramento do ano financeiro. 1.3. Informes da Coordenação
de Extensão: Semana Universitária: O professor Frederico agradeceu o esforço de
todos os envolvidos na organização das atividades da Semana Universitária.
Informou que a maioria das ações programadas para a Semuni estão com vagas
esgotadas. Parte dos recursos recebidos foram utilizados para produção de camisas
e banners. Solicitou que todos divulguem as ações e que a agende de eventos do
IPOL na Semuni se estende das 10h até as 21h de segunda a sexta-feira. Reforçou a
recomendação de liberar os alunos da graduação e pós-graduação para participação
nas atividades e informou que o estagiário Vitor está fazendo a divulgação das
ações nas redes sociais do IPOL. 1.4. Informes da Coordenação de Graduação:
Semana Universitária: o professor Denilson agradeceu e enalteceu o trabalho do
professor Frederico na organização da Semuni e também recomendou que os
docentes liberem seus estudantes para participarem das ações promovidas na
Semana Universitária. Projeto Político Pedagógico do Curso: O novo PPC precisa de
pequenos ajustes antes de ser implementado no SIGAA. O professor Denilson
sugeriu agendar uma apresentação do novo PPC aos alunos do IPOL para que
tenham melhor entendimento de como serão as mudanças no curso, que é uma
demanda do CAPOL. 1.5. Informes da Coordenação de Pós-Graduação: Seleção
para Pós-doutorado - Edital Nº 003/2024/PPGCP: o PPGCP tem direito a uma bolsa de
pós-doutorado financiada com recursos do PIPD - CAPES 2024. O Edital está no site
do IPOL e as inscrições estão abertas até dia 24/11/2024. O objetivo é a contratação

Ata de Reunião 31ª Reunião Ordinária (11993356)         SEI 23106.091851/2021-11 / pg. 1



de um recém doutor (formado nos últimos 7 anos). O professor André pede aos
colegas a divulgação do edital. Processo Seletivo da Pós-Graduação: As bancas
examinadoras estão na fase de análise dos Projetos de pesquisa, que se encerra dia
06/11/2024. Bolsas provenientes de Emendas Parlamentares: não há novidades
sobre a liberação dos recursos. Três alunos do IPOL (dois de mestrado e um de
doutorado) recebem essas bolsas. 1.6. Informes das editoras da RBCP: A
professora Rebecca informou que o processo para seleção de estagiário da RBCP foi
finalizado e está em andamento o processo para a contratação. A professora
Rebecca informou ainda que a RBCP foi contemplada com recursos de Edital do
CNPq que oferece apoio financeiro a revistas acadêmicas. O resultado final desse
Edital será divulgado somente em 15/11. 1.7. Outros Informes: Thiago: o Forum
que havia sido adiado por conta das condições climáticas adversas foi agendado
para ocorrer no dia 25/11/2024, a partir das 14h. O professor agradeceu o apoio dos
colegas Graziela e Vladimir por dispensar seus alunos para poderem participar do
Fórum. Marisa: a dissertação de mestrado do aluno João Victor Barbosa Ferreira foi
agraciada com o Prêmio Anpocs de Melhor Dissertação em Ciências Sociais. 2.
Apreciação da ata da 30ª Reunião Ordinária e da 5ª Reunião Extraordinária
do Conselho do IPOL: A ata da 30ª reunião ordinária do Conselho foi apresentada
e lida. Em votação, foi aprovada por unanimidade. A ata da 5ª Reunião
Extraordinária do Conselho foi apresentada e lida. Em votação, a ata foi aprovada
por unanimidade. 3. Deliberação de processos: 3.1 Aprovação do novo Plano
de Trabalho de PDI entre o IPOL e a Finatec. A professora Rebecca Abers
apresentou seu parecer favorável ao Plano de Trabalho. Após discussão e votação, o
parecer foi aprovado por unanimidade. Não tendo mais nada a tratar, a Presidenta
deu por encerrada a reunião.
 

Documento assinado eletronicamente por Marisa Von Bulow, Diretor(a) do
Instituto de Ciência Política, em 06/11/2024, às 11:28, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade
de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 11993356 e o código CRC 8958D1D5.

Referência: Processo nº 23106.091851/2021-11 SEI nº 11993356
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